



УТВЕРЖДАЮ

Заместитель Главы города Дудинки –
председатель Комитета культуры,
молодёжной политики и спорта
Администрации города



Т. Е. Жиганова

2020 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Городского видеоконкурса Дедов Морозов и Снегурочек
«#Зимняя сказка онлайн – 2021»

1. Общие положения

Учредителем Конкурса является Комитет культуры, молодёжной политики и спорта Администрации города Дудинки. Подготовку и проведение Конкурса осуществляет отдел молодёжной политики Городского комитета культуры.

Цель Конкурса:

вовлечение жителей города Дудинки в культурную, творческую жизнь.

Задачи Конкурса:

- создание условий для творческой самореализации жителей города;
- создание в городе праздничной новогодней атмосферы;
- популяризация Деда Мороза и Снегурочки как ключевых образов новогоднего праздника.

2. Условия и порядок проведения Конкурса

К участию в Конкурсе приглашаются пары Дедов Морозов и Снегурочек – представители творческих коллективов и любительских объединений, учреждений культуры, образования, социальной и молодёжной сферы, организаций и предприятий, самоорганизованные жители города. Дед Мороз и Снегурочка должны быть в костюмах, которые могут быть не только традиционными, но и стилизованными. Ограничений в возрасте нет. Количество участников от одной организации не ограничивается.

3. Сроки проведения

Видеоконкурс проводится с 11 января 2021 года по 31 января 2021 года.
Платформа для проведения: социальная сеть Instagram.

4. Этапы проведения Videоконкурса

1 этап – сбор конкурсных работ и публикация в социальных сетях в период с 11 по 15 января 2021 года;

2 этап – голосование в социальных сетях: Instagram с 15 по 30 января 2021 года;

3 этап – оглашение результатов Videоконкурса и награждение победителей 1 февраля 2021 года.

5. Требования к видеоработам:

Для участия в Конкурсе в срок до 17 часов 00 минут 15 января 2021 года необходимо:

1. Подписаться на группу Отдела молодежной политики и спорта Городского комитета культуры #molodezhsport24 в социальной сети Instagram и сделать репост анонса конкурса;

2. Направить в direct организаторам видеоролик с кратким описанием и указанием авторов работы.

Конкурсная работа должна быть выполнена самостоятельно. Видеоролики, скачанные из сети Интернет, к рассмотрению приниматься не будут. К рассмотрению принимаются видеоролики продолжительностью до 2-х минут. Видеопоздравления могут содержать: стихотворения, кричалки, песни, частушки и т.п. Недопустимо использование ненормативной лексики.

Можно и нужно использовать:

- музыкальное сопровождение;
- реквизит, костюмы, новогодние атрибуты и т.д.

С вопросами о способе размещения ролика можно обратиться к координатору Конкурса – ведущему специалисту отдела молодежной политики городского Комитета культуры Борец Татьяне Ибрагимовне по адресу: ул. Советская, д. 41, кабинет 6, отдел молодёжной политики Комитета культуры, молодежной политики и спорта Администрации города Дудинки либо по телефону: 8 (39191) 2-75-11, e-mail: borez@gorod-dudinka.ru

6. Подведение итогов и награждение победителей

Для проведения итогов Конкурса «#Зимняя сказка онлайн – 2021» организаторами формируется жюри.

Жюри не предоставляет рецензий, отзывов, объяснительных записок, не вступает в дискуссию и переписку с участниками Городского конкурса. Решение жюри является окончательным и изменению не подлежит. При решении спорных вопросов председатель жюри имеет один дополнительный голос.

По завершении Конкурса будет определена лучшая пара и разыграны номинация «Приз зрительских симпатий». Победа в номинации будет

присуждена паре, набравшей наибольшее число лайков в аккаунте Отдела молодежной политики и спорта в социальной сети Instagram.

Информация о победителях и участниках будет опубликована в СМИ и на официальном сайте Администрации города Дудинки (www.gorod-dudinka.ru).

Авторы работ представляют Организаторам видеоконкурса право на некоммерческое использование видеоматериала без предварительного уведомления автора и без выплаты какого-либо вознаграждения. Публичная демонстрация, представленных на конкурс работ, осуществляется с обязательным упоминанием имени автора.

7. Финансирование Конкурса

Финансирование Конкурса осуществляется за счет Комитета культуры, молодежной политики и спорта Администрации города Дудинки и привлечённых спонсорских средств.